Nemes Tihamér Online Programozas Verseny 4. fordul6

Legkevésbé homogén szakasz

Egy szakasz homogenitasanak a benne leggyakrabban el6forduld érték darabszamat nevezziik.

Itj programot, amely megadja, hogy egy sorozat melyik K hosszd szakasza a legkevésbé homo-
gén!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a sorozat hossza (1SN<100 000) és a K érték
(L<K<=N) van. A kovetkez$ sorban a sorozat értékei szerepelnek (1<X;<1000).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a legkevésbé homogén K hosszi szakasz elsé elemének
sorszamat kell kifrni! Tébb megoldas esetén a legkorabbit.

Példa
Bemenet Kimenet
7 4 4

4 544 45 3

Korlatok

Idélimit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MiB
Pontozas

A tesztek 30%-aban X;<10.

1. oldal
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Konténerek vasarlasa

Egy tavoli kutatéallomas termékeket szeretne vasarolni, ezért elkiildott értiik egy hajot a raktarba.
A raktaros azt mondja, hogy akarhany konténert elvihetnek, de csak egymas mellettiecket (pl. a 3.-
tol a 8.-ig az Osszeset). Minden konténeren szerepel, hogy milyen aru van benne, és annak mennyi
az ara. A kutatéallomasnak minden arutipusbdl pontosan 1 konténernyire lenne szitksége, de a
lehet6 legolcsébban.

Itj programot, amely megadja, hogy a hajéra hanyadiktél hanyadik konténerig levé konténereket
pakoljanak fel, hogy mindbdl csak 1 legyen, a lehet6 legtébbet vigyék el és azt a lehetd legolesob-
ban!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a konténerek szaima van (1SN<200 000). A kovetkez6

N sorban a konténerek sorrendjében egy-egy konténer arutipusa (1STi<100) és az értéke
(1SEi1<20 000) szerepel.

Kimenet

A standard kimenet elsd soriaba az elviendd elsé és utolsd konténer sorszamat kell irnil
Tobb megoldas esetén a legelsét!

Példa
Bemenet Kimenet
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Korlatok
Id6limit: 0.2 mp.
Memoérialimit: 32 MiB

Pontozas
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Utolsonak érkez6

Egy utakbol és falakbol allé N*N-es labirintus (N paratlan) 4 sarkaban all 4 jobarat A B

(A, B, C, illetve D). Megbeszélték, hogy a lehetd leghamarabb talalkoznak a labirintus

kozepén. Kezdetben A az (1,1) pozicion all, B az (1,N)-en, C az (N,1)-en, D pediga | (- D

jobb als6 sarokban, az (N,N)-en. Mindenki igyekszik a leggyorsabban odaérni. Lépni

csak 4 iranyban, fol-le és jobbra-balra lehet. A labirintus sarkaiban és kbzepén biztosan nincs fal.

I1j programot, amely megadja, hogy ki érhet oda a legkésGbb!

Bemenet

A standard bemenet els6 sordban a labirintus mérete van (3SN<1000). A kévetkezé N

sorban N szamjegy szerepel, az 1. sor j. szamjegye 1, ha ott fal van a labirintusban, 0, ha nem.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a legkésébb odaéré barat nevét kell irni, tobb megoldas
esetén abécésorrendben az Gsszeset (koztik levé elvalasztas nélkil (pl. AC)! Ha nem ér oda min-

denki, akkor a NINCS szét kell kifrnil

Példa

Bemenet Kimenet
5 B
00110

01 010

01 010

00010

0 00O0O

Korlatok

Id6limit: 0.2 mp.
Memoérialimit: 32 MiB

Pontozas
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